

29 ноября 2016 года состоялось заседание Коллегии Администрации города Шахты.

В заседании Коллегии приняли участие глава Администрации города Шахты Игорь Иванович Медведев, члены Коллегии, руководители главных распорядителей бюджетных средств.

Коллегией рассмотрены проект решения городской Думы «О бюджете города Шахты на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», проект Бюджетного прогноза города Шахты на долгосрочный период до 2022 года.

Заместителем главы Администрации - директором Департамента финансов Денисом Анатольевичем Дедученко, подробно представлены основные характеристики проекта бюджета города Шахты на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов.

К новациям в подготовке проекта бюджета города Шахты на 2017-2019 годы относится разработка проекта бюджетного прогноза города Шахты на долгосрочный период до 2022 года.

В соответствии с Порядком разработки и утверждения бюджетного прогноза города Шахты на долгосрочный период, для проведения общественного обсуждения проект бюджетного прогноза был размещен на сайте «Финансовый портал города Шахты» (с 16.11.2016 по 25.11.2016г.).

Глава Администрации города Шахты И.И. Медведев отметил, что бюджет города на 2017 год формируется в непростых условиях. Необходимо принять максимальные меры по обеспечению сбалансированности бюджета города. Такие направления расходов, как заработная плата, коммунальные услуги, налоги и софинансирование местного бюджета субсидиям областного бюджета, исполнение Указов Президента Российской Федерации должны быть обеспечены в первую очередь.

Рациональное, целевое и эффективное использование бюджетных средств, поэтапное решение вопросов с учетом приоритизации расходов, ответственное принятие решений в складывающихся условиях должны стать основой в работе каждого руководителя.

По итогам заседания Коллегией принято решение сформировать проект решения городской Думы «О бюджете города Шахты на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов», направить проект в городскую Думу города Шахты и вынести на публичные слушания 12 декабря 2016 года.





